

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2019年1月31日 星期四【今日8版】
戊戌年十二月廿六 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 0℃—4℃
阴有小雪或雨夹雪并渐转晴
阴到多云,东北风4—5级。

总第3610期
2019年第23期

江苏高邮农村商业银行
JIANGSU GAOPYOU RURAL COMMERCIAL BANK

喜迎2019, 高邮农商银行给您送大礼!

大额存单利率高达4.2%! 1万元以上定期存单利率高达3.93%。

另: 金易通、税易通、邮福e贷网上纯信用贷款, 额度最高30万, 万元日利息仅需1.6元。

详情请咨询各营业网点, 电话: 84611930。

地址: 江苏省高邮市文游中路28号
电话: 0514-84631291

http://www.js96008.com 服务热线96008

勾凤诚走访慰问部分重点部门——

苦干实干 再创佳绩



况汇报。勾凤诚在走访慰问中对高邮农商行取得的骄人业绩给予充分肯定,对高邮农商行的突出贡献表示衷心感谢。他希望高邮农商行继续发扬想干事、敢干事的优良作风,以良好的精神状态、优质的服务、创新的举措引领高邮银行业的发展,在支农支小、推进普惠金融、服务民营企业等方面再立新功。

在市监局,勾凤诚充分肯定了该局在食品、药品安全监管等方面作出的积极贡献,要求市监局要进一步讲政治、顾大局、接地气,根据高邮的实际有力有序推进“放管服”改革工作;要坚持问题导向,从源头抓好食品、药品的监管,切实保障人民群众的生命健康。

建投集团过去一年在改革发展压力巨大的情况下出色完成多项重大城市建设任务,交出了一份漂亮的成绩单。勾凤诚在走访慰问中对全体干部职工的辛勤付出表示衷心感谢,同时希望建投集团要做讲政治、顾大局的表率,以苦干实干引领国有公司健康发展,同时注重防范风险,全力助推城市建设高质量发展。

勾凤诚一行还来到市城管局,向城管部门广大干部职工致以亲切慰问。勾凤诚要求,城管部门要依法执法,在环卫一体化改革中担当作为,要从源头管控违法建设、流动摊点、流动车辆、破墙开店,做好城市精细化管理,营造更加良好的城市形象。

星琳山摄

本报讯(记者 郭玉梅)过去的一年,高邮经济社会发展取得了喜人成绩,这些成绩的取得与各个部门单位的辛勤付出密不可分。30日上午,市委书记勾凤诚专程赴我市部分驻邮单位、改革发展稳定压力较大的单位走访慰问,向这些单位的广大干部职工致以新春的美好祝愿,希望他们再接再厉,以更加良好的精神状态苦干实干,创造更多骄人业绩,为推动高邮高质量发展作出新的更大贡献。市委常委、常务副市长赵广华参加活动。

勾凤诚一行先后走访慰问了农商行、市监局、建投集团、城管局四家单位。

高邮农商行去年一年在支持中小企业、农业、“三产”服务业以及民营经济等方面作出了积极贡献,为高邮的建设发展提供了强有力的金融支撑。勾凤诚一行实地察看了农商行营业厅、不动产登记服务区、中小企业事业部、法院驻农商行金融巡回审判点、职工书屋等,详细了解该行电子信息服务、业务拓展、党建等方面情况,并听取了该行2018年度主要工作情

张利主持召开市长办公会

本报讯(记者 葛维祥)昨日下午,市长张利主持召开市长办公会议,安排部署2月份重点工作。市领导杨文喜、赵广华、王薇、王永海、李生、张军、傅晓、李深红出席会议。

会上,各位政府领导结合各自分管条线和领域,就2月份重点工作分别进行了发言。

张利就做好春节期间各项工作和2月份重点工作作出具体部署。

张利要求,要认真抓好年度扫尾,主要将2018年尚未见底的各项指标、数据统计落实到位,将节前各项资金调度和兑付到位,有关部门要强化监督,做好各个方面和部门的资金兑付,特别是建筑工程款和企业职工工资要发放到位。

张利强调,要全力做好节日工作。要让人民群众过一个安定祥和的春节,首要抓好节日期间安全稳定。对春节期间不放假、不停产企业要加强安全生产监管,同时督促企业切实做好节日加班职工的情绪安抚,依法保护好职工的合法权益;主管部门要尽心履职,强化责任担当,做好节日期间道路交通安全秩序维护、市场供应、食品安全、卫生防疫等工作;供电、供水、供气、医院等公共服务部门要做好各项应急预案,值班值守落实到位,确保节日期间服务正常;要继续发扬好的作风,打响节日期间烟花爆竹禁放“攻坚战”,各网格单位和责任人做到守土有责,分兵把守,密切监控大年三十、初一、初五等重要节点,确保“零响声”;文化部门要策划安排好丰富的节日“文化大餐”,同时要安全第一,对参与人数较多的文化活动要报公安部门审查备案,对人员密集场所要加强安全监控。

张利要求,要努力做好开局工作,二月份要将各类会议部署、指标分解、意见出台等工作统筹安排到位。力促首季“开门红”,一要做好经济运行监测,确保实现主要经济指标正增长和基本达序时两个目标;二要围绕项目建设,重点抓好正月十八项目集中开工的时间节点,对参加集中开工的所有项目要做到手续完备、依法合规,对土地利用未获批的项目不得逾越土地“红线”;三要迅速展开招商引资新一波攻势,充分利用春节期间在外乡贤、能人回乡过年之际,积极沟通联络感情,捕捉信息,为打赢招商硬仗积累“情报”。

会上,张利还对机构改革涉及政府部门的工作事项进行了安排。

办公会议结束后,张利又主持召开了市政府党组2018年度民主生活会,市政府党组全体成员参加会议。

今日总值班 刘久凤
责任编辑 张维峰 版式设计 张增强

陈扬来邮走访慰问困难户

本报讯(通讯员 许仁园 宰森旺 记者 杨晓莉)30日上午,扬州市政协主席陈扬来邮走访慰问高新区送驾桥村碾桥组的困难户唐金山一家。市政协主席徐永宝参加慰问。

唐金山今年64岁,患有严重眼疾,没有工作,妻子潘九香双腿残疾,不能站立,家庭十分困难,2017年成为陈扬结对

帮扶对象。见陈扬一行来看望自己,唐金山脸上洋溢着灿烂的笑容,他欣喜地告诉大家,在党和政府的关心、帮助下,家里的生活改善了很多,房屋修缮一新。经过治疗,自己的视力也提升了不少,村里还安排了一份力所能及的工作,每月有固定收入。轮椅上的潘九香也十分开心:“我们能过上现在的好日子,多亏了党和

政府的好政策,多亏了各级领导的关心。”

看到老两口脸上的笑容,听到他们生活明显改善的消息后,陈扬十分高兴,向他们送上慰问金、慰问品和新年的美好祝福,并叮嘱他们照顾好身体,好好生活,有困难直接说,党和政府一定会尽力帮助解决。同时,陈扬叮嘱随行的镇村干部,要切实把困难群众的冷暖放在心上,安排好、照顾好困难群众的生产生活,积极主动帮助他们解决实际困难、渡过难关,让大家都能过一个欢乐祥和的春节。

政府工作报告

——2019年1月24日在高邮市第十五届人民代表大会第三次会议上

代市长 张利

各位代表:

现在,我代表高邮市人民政府向大会报告工作,请予审议,并请市政协委员和其他列席人员提出意见。

2018年政府工作回顾

过去的一年,面对严峻复杂的宏观经济形势和繁重艰巨的改革发展任务,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻省委勤廉书记两次来邮调研讲话精神,在中共高邮市委的坚强领导下,坚持稳中求进、稳中求进,较好地完成了市十五届人大二次会议确定的目标任务。

——综合实力持续进位。预计实现地区生产总值660亿元,可比价增长8%。公共财政预算收入36.8亿元,增长12.8%,其中税收收

入31.8亿元,增长17.9%。固定资产投资、社会消费品零售总额、出口总额分别增长16%、10.1%和5%。到账外资1.4亿美元,创8年新高。全国综合竞争力百强县市前移4位。

——工业体量快速攀升。实现工业销售754亿元,总量升至扬州第三。工业入库税收32.4亿元,增长29.5%,增幅列扬州第二。秦邮特钢开票首超百亿,跻身中国民企制造业500强,波司登在邮投资企业开票超30亿元,10亿元企业增至6家。

——金融活力显著增强。新增贷款70.6亿元,超目标76.6%,总额、增幅均列扬州第一。制造业贷款余额达76.3亿元,增长10%,增幅列扬州第二。余额存贷比提高6.8个百分点,达66.9%。基金总规模达104亿元。全市直接融资占比提高



至16%。

——重点工作有序推进。实施防范重大风险三年行动计划,政府隐性债务有效化解。整改完成中央、省环保督察交办问题99件(次)、土地例行督查项目122个。

扎实推进大棚房清理整治。完成“两区”划定工作。四年减煤任务两年完成,空气质量优良率上升8.7个百分点。“河长制湖长制”考核列扬州第一。

——创优奇牌频传捷报。推广PPP模式、公立医院综合改革、农村危房改造3项工作获省政府表彰。荣获全国民族团结进步创建示范单位。创成全国基本实现主要农作物生产全程机械化示范市、国家节水型社会达标县。获批准知识产权强省建设示范市、省首批生态文明建设示范市、省现代民政示范市。菱塘回族乡获评“为江苏改革开放作出突出贡献”先进集体。

——民生福祉不断提高。城乡居民人均可支配收入分别达37139元、20103元,增长8.5%、8.7%。123户最贫困家庭走出困境。本科万人口上线率蝉联扬州第一,获扬州教

育工作唯一“特别贡献奖”。蝉联全国中医药工作先进单位。

主要做了以下几方面工作:

一是全力以赴调结构,推动产业转型升级。实施工业“4+4”发展战略,完成技改投入187.1亿元。四大基本产业、四大新兴产业规上销售分别增长21%、20%。3家企业获批准省专精特新“小巨人”,国家高新技术企业总数跃居扬州第一。50个产品获批准省重点推广应用新技术新产品。“企业上云”达33家。规上工业企业万元产值单耗下降3.8%。落实农业结构调整三年行动计划,书记、镇长领办示范项目有序推进。新增高效设施农业面积3.4万亩、高标准农田4.5万亩、稻田综合种养1.9万亩,调减罗氏沼虾养殖1.2万亩。粮食总产超88万吨,新增粮食仓容5.2万吨,水稻单产再创扬州新高。(下转2版)